動画操作方法
・動画の画面をクリックすると再生できます。
・再生中に画面をクリックすると一時停止できます。
・動画の画面をダブルクリックするか、キーボードのFキーを押すか、画面右下の全画面ボタンをクリックすると、拡大・縮小ができます。Esc（エスケープ）キーでも全画面モードを終了できます。
・キーボードの左右カーソルキー（矢印キー）で早送り・巻き戻しができます。
・動画右下の歯車マークをクリックすると画質・スピード調整ができます。

【スクリーンリーダーを使った操作】
・「再生の確認」と読み上げるところでエンターキーを押すことで再生できます。
・再生中に再度エンターキーを押すと一時停止できます。
・早送り・巻き戻しは、音声停止（Ctrl+Alt+F2またはCtrl+Alt+N）状態で左右のカーソルキー押すことで調整できます。
・「設定の確認」と読み上げるところでエンターキーを押し、「画質」または「スピード」でエンターキーを押すと、上下・左右カーソルキーで調整できます。
・「全画面モードの確認」と読み上げるところでエンターキーを押すことで全画面モードになり、エスケープキーで全画面モードの終了ができます。
※上記の読み上げや操作方法は、スクリーンリーダーにPC-Talker Neo、ブラウザにGoogleChromeを使用した場合の操作方法を示しています。
※ブラウザにNetReaderNeoをお使いの方はネオモードでHPを開いた上で、chromiumモードをオン（Ctrl＋Insert）にしていただくことで上記説明と同様に操作できます。なお、chromiumモードでは通常のNetReaderNeoと操作が異なる場合がありますのでご注意ください。chromiumモードの操作についてはNetReaderNeoのマニュアル等をご確認ください。
